



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR
AGENCIJA REPUBLIKE SLOVENIJE ZA OKOLJE



VABILO

Na predstavitev rezultatov projektov
študentov Oddelka za geografijo Filozofske fakultete

»Razprava s študenti o raziskavah stanja okolja«

Predstavitev bo organizirana

15. junija 2017 ob 9.30 uri

v sejni sobi Agencije RS za okolje (prizidek), Vojkova 1b, Ljubljana.

Vljudno vabljeni!

V okviru magistrskega študija (predmeta Izdelava raziskovalnih okoljskih projektov in presoja vplivov na okolje) so študenti geografije v letu 2016/2017 aktivno sodelovali s petimi inštitucijami (Agencijo RS za okolje, Ministrstvom za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Agencijo RS za kmetijske trge in razvoj podeželja, Zavodom RS za varstvo narave in Regionalno razvojno agencijo Gorenjske – BSC Kranj). Projektno so reševali različna tematska vprašanja, povezana s procesi in stanjem v okolju. Raziskovalno-aplikativne rezultate in rešitve bodo predstavili tako resorjem kot ostalim zainteresiranim.

Namen sodelovanja med Fakulteto in izbranimi inštitucijami je vpeljava študentov v delo, ki dejansko poteka na ravni inštitucij, s ciljem, da se seznanijo z delom in aktivneje vključijo v procese o okolju na vseh ravneh odločanja. **Rezultate projektov bodo inštitucije prevzele in jih poskušale aktivneje povezati v proces rednega dela.**



Program

09:30 **Kazalci zelene rasti; Andreja Dintinjana, Manca Dremel, Maja Vadnjal**

09:50 **Vrednotenje vplivov PRP na stanje biotske raznovrstnosti; Uroš Grilj, Špela Herič, Saša Karlovčec, Eva Ulčnik**

10:10 **Ohranjanje mejic na Ljubljanskem Barju; Jure Bucik, Gašper Gerbec, Alenka Kastelic, Miha Pustavrh, Andrej Rigler, Danijela Strle, Monja Šebela, Katarina Žemlja**

10:30 **Učinkovitost ukrepov in operacij KOPOP z vidika stanja voda v Republiki Sloveniji; Tomaž Cigüt, Marija Kurent, Matic Mestek**

10:50 **Vrednotenje ustreznosti javne razsvetljave v občini Bled; Živa Novljan, Nina Majcen, Domen Vogrin, Matej Laznik**

11:10 Razprava z udeleženci dogodka